
 

 

 

Čo je projekt EUROSTUDENT? 

Projekt EUROSTUDENT sa zameriava na mapovanie sociálno-ekonomických dimenzií vysokoškolského 

vzdelávania. Aktuálne prebieha už jeho ôsme kolo, ktorého by sa malo zúčastniť až 29 krajín vrátane 

Slovenska. Nosnou časťou projektu je online dotazníkový prieskum, ktorého výsledky budú spracované 

vo forme čiastkových národných správ, ako aj medzinárodnej komparatívnej analýzy. Za Slovenskú 

republiku zabezpečuje projekt Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTI SR). 

Projekt sa zameriava na nasledujúce oblasti: 

 Aktuálna študijná situácia 

 Študijné zázemie 

 Vplyv pandémie Covid-19 

 Študijné podmienky 

 Digitalizácia vyučovania, učenia a študentského života 

 Životné podmienky 

 Medzinárodná mobilita 

 Duševné zdravie a pohoda 

 Skúsenosti s diskrimináciou 

Kto je cieľová skupina prieskumu? 

Cieľovou skupinou prieskumu sú študenti prvého a druhého stupňa terciárneho vzdelávania študujúci  

v dennej alebo externej forme v akademickom roku 2021/2022.  

Realizácia 

V priebehu mája/júna 2022 budú študenti slovenských vysokých škôl oslovení s prosbou o participáciu 

na prieskume prostredníctvom personalizovaných e-mailových správ. Personalizácia oslovení má za 

cieľ splniť metodologické požiadavky na zabezpečenie kvality zbieraných údajov. Samotný zber, 

spracovanie, ako aj vyhodnotenie údajov je plne anonymné a nie je možné stotožniť odpovede 

s konkrétnymi respondentmi. 

Ďalšie informácie 

V druhej polovici roka 2022 a v roku 2023 budú vypracované dielčie výstupy na národnej úrovni 

a v roku 2024 bude zverejnená finálna komparatívna analýza porovnávajúca výsledky prieskumu za 

jednotlivé krajiny Európy participujúce na projekte. 

Bližšie informácie nájdete na nasledujúcich webových stránkach: 

https://eurostudent.cvtisr.sk www.eurostudent.eu 

V prípade potreby doplňujúcich informácií nás viete kontaktovať prostredníctvom kontaktov: 

frantisek.blanar@cvtisr.sk alebo david.pelosian@cvtisr.sk  
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